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令和４年度利用者アンケート（山東図書館・近江図書館集計） 

 

問１ 年齢について 
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問２ レファレンスサービスについて 
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問 4 予約・リクエストについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 職員の対応について 
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問５ インターネットサービスについて 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 図書館が行っている事業のお知らせや広報について、何で知りましたか 
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